

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: **Teleki Község Képviselő-testület Ügyrendi Bizottságának 2021. július 9-i nyílt üléséről**

Jelen vannak: Orsós Sándorné tag, Hajdzser István Péter tag

Meghívottak: dr. Dudás Anita titkársági főtanácsos Köselingné dr. Kovács Zita jegyző megbízásából

Hajdzser István Péter korelnök: Köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagot, meghívottat. Megállapítja, hogy az Ügyrendi Bizottság kettő tagjából 2 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Kérdezi, hogy a napirendi pontokhoz kapcsolódóan javaslat, észrevétel van-e? Ha nincs, akkor a meghívóban szereplő napirendi pontra teszek javaslatot. Megállapítom, hogy a szavazásban 2 fő bizottsági tag vesz részt.

Az Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Teleki Község Képviselő-testület Ügyrendi Bizottságának 1/2021.(VII.9.) ÜB.határozata a napirendekről

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága a 2021. július 9-i ügyrendi bizottsági ülés napirendi pontját az alábbiak szerint határozza meg:

- 1./ A képviselői vagyonynyilatkozatokkal kapcsolatos tájékoztatásról
- 2./ KOMA nyilvántartással kapcsolatos tájékoztatás

Felelős: Hajdzser István Péter tag

Határidő: azonnal

Napirendek tárgyalása:

- 1./ A képviselői vagyonynyilatkozatokkal kapcsolatos döntésekről
Előterjesztő: Hajdzser István Péter tag
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Hajdzser István Péter tag elmondja, hogy a képviselők és a polgármester is, a jogszabályban előírt határidőre, a vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének maradéktalanul eleget tettek. Kéri, hogy fogadják el a tájékoztatást és szavazzanak. Aki a beszámolóval egyetért, kéri, hogy kézfeltartással szavazzon:

A bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Teleki Község Képviselő-testület

**Ügyrendi Bizottságának
2/2021.(VII.9.) ÜB.határozata**

a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről

Teleki Község Önkormányzata Képviselőtestületének Ügyrendi Bizottsága megállapítja, hogy a képviselőtestület tagjai: a polgármester és az önkormányzati képviselők Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben foglalt vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek határidőben eleget tettek. A bizottság javasolja a Képviselőtestületnek, hogy fogadja el az erre vonatkozó tájékoztatást.

Felelős: Hajdzser István Péter tag

Határidő: azonnal

2./ KOMA nyilvántartással kapcsolatos tájékoztatás

Előterjesztő: Hajdzser István Péter tag -szóbeli előterjesztés

Hajdzser István Péter tag tájékoztat, hogy a KOMA nyilvántartásban minden képviselőnek és bizottsági tagnak szerepelnie kell. Ez a köztartozásmentes adatbázis. Elmondja, hogy ha valaki kikerül az adatbázisból, akkor arra vonatkozóan a jogszabály szankciókat ír elő. Kéri, hogy mindenki figyeljen oda és ne legyen ebből probléma. Kéri, hogy fogadják el a tájékoztatást és szavazzanak. Aki a beszámolóval egyetért, kéri, hogy kézfeltartással szavazzon:

**Teleki Község Képviselő-testület
Ügyrendi Bizottságának
3/2021.(VII.9.) ÜB.határozata**

a KOMA nyilvántartással kapcsolatos beszámolóról

Teleki Község Önkormányzata Képviselőtestületének Ügyrendi Bizottsága elfogadja a KOMA nyilvántartással kapcsolatos beszámolót.

Felelős: Hajdzser István Péter tag


Határidő: azonnal

Az elhangzottakat követően Hajdzser István Péter tag megköszönte a megjelentek részvételét és az ülést bezárta.

Hajdzser István Péter sk.
tag/korelnök



Orsós Sándorné sk.
bizottsági tag


dr.Dudás Anita
jegyzőkönyvvezető